
Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Hubice, 

konaného dňa 1.07.2025 o 18:00 h. v budove Obecného úradu č. 28 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 7 

Prítomní: 

Mária Horváthová, starostka obce 

Poslanci: Juraj Eššek, Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján 

Tóth, Attila Szabó  

Neprítomní poslanci: 0 

 

Ďalej boli prítomní: 

Mgr. Nikoletta Nagyová – zapisovateľka 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu zasadnutia  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Odsúhlasenie návrhu zadania ÚPN obce Hubice 

5. Rôzne 

6. Záver  

 

Bod č. 1. – 2. Otvorenie zasadnutia, Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, pani Mária Horváthová. Privítala 

všetkých prítomných. Konštatovala, že na rokovaní OZ sa zúčastňujú 7 poslanci, preto OZ je 

uznášaniaschopné. Starostka informovala prítomných o návrhu programu rokovania. 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu obecného 



3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Odsúhlasenie návrhu zadania ÚPN obce Hubice 

5. Rôzne 

6. Záver  

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach: 

schvaľuje 

program rokovania tak, ako bol predložený. 

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek , Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján Tóth, 

Attila Szabó) 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté uznesenie č. 41/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Bod č. 3 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku bola určená Mgr. Nikoletta Nagyová a za overovateľov zápisnice určila 

starostka nasledujúcich poslancov: Attila Szabó, Blažej Nagy.   

 

Bod č.4 Odsúhlasenie návrhu zadania ÚPN obce Hubice 

Pani starostka informovala poslancov o návrhu zadania Územného plánu obce Hubice. 

Zadanie určuje spôsob spracovania, požiadavky na oblasť ochrany pôd, zásady regulatívy 

priestorového usporiadania, nezamestnanosť, osobitné požiadavky na urbanistickú 

kompozíciu, požiadavky ma riešenie rozvoja dopravy, na riešenie verejného technického 

vybavenia a pod.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach:  

berie na vedomie 



Posúdenie zadania formou stanoviska k Zadaniu Územného plánu obce Hubice č. 

13393/2025-21.1.1.34369/2025 vydané Regionálnym úradom pre územné plánovanie  a 

výstavbu Trnava dňa 25.06.2025. 

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek , Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján Tóth, 

Attila Szabó) 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté uznesenie č. 42/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach:  

schvaľuje 

a) vyhodnotenie obdŕžaných pripomienok z 12.6.2025 

b) zadanie územného plánu obce Hubice spracované AŽ PROJEKT s.r.o. – Ing. arch. 

Máriou Krumpolcovou a kol. z mája 2025 v znení čistopisu. 

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek , Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján Tóth, 

Attila Szabó) 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté uznesenie č. 43/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Bod č.5 Rôzne 

L. Varga – Pán L. Varga požiadal obec o osadenie dopravného zrkadla pred jeho rodinný dom 

z dôvodu obmedzenej viditeľnosti pri cúvaní z dvora na cestu. Uviedol, že zrkadlo by mu 

pomohlo bezpečne vychádzať a sledovať prichádzajúce vozidlá. Poslanci žiadosť prerokovali 

a po diskusii dospeli k záveru, že v danom prípade osadenie dopravného zrkadla nie je 

nevyhnutné, a preto ho neodporúčajú realizovať. 



 

Bod č.6 Záver  

Starostka obce, Mária Horváthová, poďakovala prítomným za aktívnu účasť a zasadnutie 

uzavrela. Zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo ukončené o 19:00 hod. 

 

 

V Hubiciach dňa 1.07.2025 

 

 

Mária Horváthová 

 starostka obce 

 

Overovatelia:  

 

Attila Szabó.........................................                        Blažej Nagy......................................... 

 


